

Hillgartner Neubauerhof

Bauernhof in Millstatt



 $\label{lem:matcomposition} \begin{tabular}{ll} Matzelsdorf~34 \cdot A-9872~Millstatt \cdot \textbf{hillgartner@aon.at} & \cdot 0043~4766~2798 \\ Weitere~Informationen~unter~\textbf{http://www.7biobauern.com/hillgartner} \\ \end{tabular}$



Hillgartner Neubauerhof

Bauernhof in Millstatt

Der Hof der Familie Hillgartner befindet sich in Matzelsdorf am Ostrand des Millstätter Sonnenplateaus auf 870 Meter Seehöhe. Er liegt in ruhiger, sonniger Südhanglage über dem Millstätter See, das Seeufer ist nur drei Kilometer entfernt.

Zahlreiche Strandbäder an Österreichs tiefstem See laden zu ausgedehntem Badevergnügen in dem kristallklaren Wasser und zu zahlreichen Wassersportaktivitäten ein. Der Hof bietet sich aber auch als Ausgangspunkt zu ausgedehnten Wanderungen zur Millstätter Alpe...



 $Ruhige\ Lage \cdot Gr\"{u}nzone \cdot Am\ Wanderweg \cdot Wiesenlage \cdot Waldn\"{a}he \cdot Hanglage \cdot Ortsrand \cdot Auf\ einer\ Anh\"{o}he\ gelegen$

Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

Doppelzimmer mit Balkon



Doppelzimmer mit Balkon und wunderbarer Aussicht auf den Millstätter See. Die Zimmer sind alle mit Sat-TV, Dusche und WC, einem großen Doppelbett, Balkonstühle und einem Tisch ausgestattet. Am Morg... € 36,00 pro Person am 21.09.2024

1-2 Personen · 1 Schlafzimmer · 16 m²



Dreibettzimmer mit Balkon



Dreibettzimmer mit Balkon und wunderbarer Aussicht auf den Millstätter See. Das Zimmer ist mit Sat-TV, Dusche und WC, einem großen Doppelbett, einem Einzelbett, Balkonstühle und einem Tisch ausgestat... € 36,00 pro Person am 21.09.2024

1-3 Personen · 1 Schlafzimmer · 19 m²

Ferienwohnung Hillgartner für 2-6 Personen



Die Ferienwohnung Hillgartner liegt im alten Bauernhaus direkt bei uns am Hof. Sie ist ausgestattet mit zwei Doppelzimmern, einem Kinderzimmer mit Stockbetten, einem Badezimmer mit Dusche und WC. ei € 25,00 pro Person am 21.09.2024

ZUM ANGEBOT

1-4 Personen · 2 Schlafzimmer · 80 m²

Ferienhaus in Döbriach für 2-4 Personen



Das Ferienhaus Alexandra liegt nicht direkt bei uns am Hof, sondern in Döbriach, wo der Millstätter See noch ein wenig näher ist - nämlich nur 500 m entfernt davon. Das Haus ist ausgestattet mit zwei...

€ 48,50
pro Person am 21.09.2024

ZUM ANGEBOT

1-4 Personen · 2 Schlafzimmer · 68 m²

Konditionen

Unser Gäste erhalten ein Frühstück mit Bio-Produkten aus der Region.

Außerdem bekommen all unsere Gäste die Millstätter See inclusive Card mit zahlreichen Gratisleistungen und Vergünstigungen in der Region.

Veranstaltungen um den Millstätter See

Aktuelle Events ab 21.09.2024

Datum	Uhrzeit	Titel	Ort	
21.09.2024	11:00	Kulinarischer Herbstreigen am Millstätte	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
26.09.2024	10:30	Turbo Thilda in Millstatt	Millstatt/See	DETAILS
27.09.2024	17:00	GALERIE IN PROGRESS presenting Artist in	Millstatt am Millstätter See	DETAILS



27.09.2024	17:00	Kunstverein millstART in Millstatt: GALE	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
04.10.2024	19:00	millstART in Millstatt 2024: FINISSAGE	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
21.09.2024	16:30	Führung millstART2024	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
21.09.2024	14:00	Friedensgespräche Millstätter See 2024	Millstatt	DETAILS
21.09.2024	20:00	Konzert des MGV "Liederquell" Molzbichl	Spittal/Drau	DETAILS
21.09.2024	21:00	Lendorfer Nachkirchtag	Lendorf, Kärnten, Austria	DETAILS
22.09.2024	08:00	Mottofrühstück "Alles in rot"	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
22.09.2024	17:00	Carinthia Saxophon Quartett	Millstatt/See	DETAILS
24.09.2024	18:00	Lernen kann auch Spass machen	Spittal/Drau	DETAILS
25.09.2024	18:30	Vortrag Räucher- und Rauchnächte	Spittal/Drau	DETAILS
26.09.2024	17:00	Lachyoga mit Sieglinde Steinacher	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
26.09.2024	18:30	Vortrag: Sommerfrische und Alltagsgeschi	Spittal an der Drau	DETAILS
26.09.2024	19:00	Imker Stammtisch im Gasthof Perauer	Lieserbrücke/Lieserhofen	DETAILS
27.09.2024	17:00	Landmarkt Seeboden	Seeboden	DETAILS
27.09.2024	19:30	Porcia Klassik - Trio legno nero	Spittal/Drau	DETAILS
28.09.2024	17:00	60 Jahre Alpenrose - Abschlusskonzert mi	Millstatt	DETAILS

Hillgartner Neubauerhof

Bauernhof in Millstatt

Matzelsdorf 34 A-9872 Millstatt

E-Mail: hillgartner@aon.at Telefon: 0043 4766 2798

http://www.7biobauern.com/hillgartner